



EL SALVADOR APOYA DESARME. Nueva York, junio 9. El Embajador de El Salvador, Miguel Rafael Urquía, habla en la sesión especial de la Asamblea de la ONU sobre Desarme.

El Salvador se Pronuncia por un Urgente Desarme Mundial

NACIONES UNIDAS, junio 9. (UPI) - El Salvador expresó hoy desilusión porque Estados Unidos y la Unión Soviética no hayan tomado posiciones más resueltas a favor del desarme en el debate sobre el tema en las Naciones Unidas, en momentos en que la carrera armamentista continúa cada día "en proporciones alarmantes".

El Embajador salvadoreño Miguel Rafael Urquía, expresó también que aunque un día se logre el propósito de eliminar los arsenales nucleares, que

amenazan a la humanidad, la disponibilidad de armas convencionales es tal que aún así un eventual conflicto tendría consecuencias enormes.

Previendo que "el desarme es necesario pero no podrá lograrse sino lentamente", Urquía señaló a la comunidad mundial el ejemplo de la América Latina, que ha abrazado el Tratado de Tlatelolco contra la nuclearización de la región y ha producido la declaración de Ayacucho por ocho países, en pos de la limitación de

- Favor pase a la Pág. 34.

Identifican Playa Donde Asesinaron a Aldo Moro

ROMA, junio 9. (UPI). Las unidades anti-terroristas de la policía se movilizaron hoy hacia las playas de la localidad de Focene, para tratar de obtener más informaciones sobre los terroristas que asesinaron al ex-Primer Ministro Aldo Moro, hace un mes.

Expertos de laboratorio de la policía dijeron que análisis de la arena encontrada en las ropas del asesinado político, indicaba que era de las playas de Focene.

La policía dijo que registrará cuidadosamente la región de Focene, que está junto al Aeropuerto de Roma, Leonardo Da Vinci, presumiéndose que Moro fue

ejecutado cerca del escondrijo de las Brigadas Rojas, donde lo tuvieron cautivo durante 55 días.

Las Brigadas Rojas secuestraron a Moro el 16 de marzo, y lo sometieron a un "juicio del pueblo", y después lo ejecutaron disparándole 11 balazos en el pecho el 9 de mayo. Su cadáver apareció en un automóvil en la vía Caetani, en el centro de Roma.

La policía dijo que el automóvil Renault rojo en el que apareció el cadáver de Moro, había sido observado en Focene, varios días antes de la ejecución.

Hoy se congregaron en la Via

Favor, pase a la Pág. 19.

Prueban que Cualquiera Puede Construir una Bomba Atómica

WASHINGTON, junio 9. (AP). Un estudiante de economía de la Universidad de Harvard dice que casi todo el mundo puede seguir su receta de siete pasos, para construir una bomba atómica con potencia suficiente para destruir el Capitolio de los Estados Unidos.

"No construiría un artefacto verdadero para detonarlo", dijo Dimitri A. Rotow, de 22 años. Pero dijo que la información está disponible en las bibliotecas públicas, donde dijo haber hecho sus averiguaciones, y donde cualquier otro podría hacer lo mismo.

"La persona promedio puede comprender cómo construir una de esas bombas", dijo Rotow. "Los aspectos mecánicos no son tan complicados. Construir un auto desde el principio es muchísimo más complicado que construir una bomba atómica".

Rotow dijo en una entrevista que

le gustaría construir un prototipo de una bomba nuclear sencilla con materiales inertes, para probarle al público cuán fácil es construir dichas armas peligrosas.

El problema surgió cuando el Gobierno dijo a Rotow que para mantener en su posesión su informe de 400 páginas sobre el diseño y la manufactura de diferentes bombas atómicas, debía instalar una bóveda de seguridad y emplear un guarda armado o un sistema de alarma en su apartamento.

Rotow, afirma haber re lizado su estudio en base a informaciones adquiridas en la biblioteca del Congreso y otras bibliotecas públicas del país.

Funcionarios del Departamento de Energía asimismo señalaron a Rotow cuáles secciones de su estudio deben ser considerados como

- Favor pase a la Pág. 34.

Alemania Acelera Lucha Contra el Terrorismo

BONN, junio 9. (UPI). Alemania Occidental ha acelerado su lucha contra el terrorismo en medio de indicios de que algunos elementos neonazis están volviéndose más activos y osados.

La Cámara baja del Parlamento, frente a presiones de la izquierda y la derecha, aprobó una nueva legislación que facilita a las autoridades a proceder con mayor vigor

en contra de los extremistas.

También programó un debate para el próximo jueves sobre las limitaciones en la operación antiterrorista, divulgada en un informe que llevó a la renuncia del Ministro del Interior, Werner Maihofer.

La nueva ley, que la Cámara Baja aprobó anoche, acilita a las autoridades la interceptación de llamadas telefónicas y la inspección del correo de presuntos terroristas.

También establece un sistema uniforme en los 11 Estados de Alemania Occidental, para el

registro en hoteles, de manera de trabar los viajes de los terroristas y entorpecer sus posibilidades de encontrar refugios.

La ley incluye una cláusula que prohíbe portar armas en concentraciones públicas.

El Partido Demócrata Cristiano de oposición también deseaba prohibir el uso de máscaras en las manifestaciones, pero el Partido Social Demócrata de Gobierno y los Demócratas Libres, pequeño Partido de la coalición de Gobierno, rechazaron la ponencia.

La ley también permitirá - Favor pase a la Pág. 31.

Pequeña Pérdida en Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, junio 9. (UPI). Aunque la bolsa registró ganancias durante la semana, cerró hoy con una pequeña pérdida, al anunciar el Gobierno Federal que había aumentado considerablemente el efectivo en circulación en Estados Unidos. Hubo bastante actividad.

El Promedio Industrial de Dow Jones, después de alzas y bajas, cerró con pérdida de 2.86 puntos, en 859.23 pero durante la semana ganó casi 12 puntos.

El índice de la Bolsa de Valores, de Nueva York, perdió 0.12 de punto, y quedó en 56.08. El precio promedio de una acción común bajo 7 centavos de dólar.

Las emisiones que perdieron superaron por poca diferencia a las

Favor pase a la Pág. 17.

Arnulfo Arias Regresa Hoy a Panamá

PANAMA, junio 9. (AP). El ex-Presidente Arnulfo Arias regresa mañana a Panamá, después de un exilio político de diez años en Estados Unidos y los panameños se preparan para darle una bienvenida al estilo de la que los argentinos dieron al General Juan Domingo Perón.

Los simpatizantes del trece veces Presidente de Panamá dijeron que esperan que Arias, de 76 años de edad y graduado en Harvard, conduzca a la oposición a un triunfo político sobre el General Omar Torrijos.

"El doctor Arias no regresa para cultivar café", dijo un vocero del comité político del Partido

Favor pase a la Pág. 17.

Comando Israelí Destruye Base Palestina en Líbano

TEL AVIV, junio 9. (AP). Comandos israelíes atacaron esta madrugada por mar y aire una base palestina en la costa libanesa, dando muerte a cuando menos ocho palestinos, dijo un vocero del ejército.

En Aaqbiye, Líbano, palestinos dijeron que murieron cinco guerrilleros y cayeron heridos siete. El mando militar israelí dijo en Tel Aviv que dos tenientes israelíes murieron y que ocho soldados fueron heridos en el asalto efectuado por comandos y paracaidistas.

El vocero del ejército israelí dijo que tenían evidencia de que la base

en Dahar el Bouj, 9 kilómetros al sur de Sidón, era usada para preparar ataques terroristas contra Israel "en el futuro cercano".

Un reportaje mancomunado dado a la prensa extranjera dijo que las bajas israelíes, cayeron cuando explotó un depósito de armas palestino.

Iniciado después de la medianoche, el ataque duró sólo quince minutos, dijo el vocero militar. Los comandos lograron "acercarse bastante" al complejo de seis edificios de una y dos plantas antes de ser descubiertos,

- Favor pase a la Pág. 31.

15 Años al Frente de Iglesia Católica Cumple Papa Paulo VI

CIUDAD DEL VATICANO, junio 9. (AP). Tras completar quince años al frente de la Iglesia Católica, el Papa Paulo VI está recurriendo a la diplomacia para aliviar los conflictos suscitados en el seno del catolicismo en cuestiones de doctrina y disciplina, a fin de prepararle el camino a su sucesor.

El Cardenal argentino Eduardo Prionio figura entre los últimos candidatos mencionados en el Vaticano para sucederle.

El Pontífice, que cumplirá 81 años en septiembre, dijo el año pasado que se sentía en "el umbral del otro mundo".

Los observadores vaticanos expresaron que está utilizando las etapas finales de su pontificado, que cumplirá 15 años el 21 de junio, para suavizar el divisionismo surgido a raíz de los cambios estructurales y la firmeza doctrinal de los primeros años de su papado.

El Papa Paulo ha evitado adoptar decisiones drásticas en su enfoque de importantes conflictos con Obispos, teólogos y sacerdotes. Cuando una decisión no puede ser evitada, prefiere hacer que los Obispos la acaten. Esto le ha

- Favor pase a la Pág. 45.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

VIOLENCIA IZQUIERDISTA. Milán, Italia, junio 9. Escena en el centro de Milán, durante el choque de extremistas de izquierda con la policía. Unos mil extremistas intentaron marchar a la Plaza de la Catedral, cuando se efectuaba un mitin del Movimiento Social Italiano Neofascista.